证券代码: 300872 证券简称: 天阳科技 公告编号: 2025-025

债券代码: 123184 债券简称: 天阳转债

# 天阳宏业科技股份有限公司 关于 2025 年第一季度可转换公司债券转股情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别提示:

- 1、天阳转债(债券代码: 123184)转股期限为2023年10月9日至2029年3月22日; 转股价格为人民币11.79元/股。
- 2、2025 年第一季度, 共有 249 张 "天阳转债" (票面金额共计人民币 24,900元) 完成转股, 合计转成 2,105 股 "天阳科技"股票(股票代码: 300872)。
- 3、截至2025年第一季度末,公司剩余可转债余额为3,320,390张,剩余可转债票面总金额为人民币332.039.000元。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》和《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第15号——可转换公司债券》的有关规定,天阳宏业科技股份有限公司(以下简称"公司")现将2025年第一季度可转换公司债券(以下简称"天阳转债"或"可转债")转股及公司总股本变化情况公告如下:

## 一、可转换公司债券基本情况

#### (一) 可转换公司债券发行情况

经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于同意天阳宏业科技股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券注册的批复》(证监许可〔2023〕47号文)同意注册,公司于2023年3月23日向不特定对象发行了975.00万张可转换公司债券,每张面值100元,发行总额97,500.00万元。本次发行可转换公司债券募集资金扣除尚未支付的保荐承销费(不含税)后的余额已由保荐机构(主承销商)于2023年3月29日汇入公司指定的募集资金专项存储账户。大华会计师事务所(特殊普通合

伙)已对本次发行的募集资金到位情况进行审验,并出具了《验证报告》(大华验字 [2023]000152号)。

## (二) 可转换公司债券上市情况

经深圳证券交易所同意,公司97,500.00万元可转换公司债券于2023年4月18日起在深圳证券交易所挂牌交易,债券简称"天阳转债",债券代码"123184"。

## (三) 可转换公司债券转股期限

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《天阳宏业科技股份有限公司向不特定对象发行可转换公司债券募集说明书》(以下简称"募集说明书")的相关规定,本次发行的可转债转股期限自发行结束之日2023年3月29日(T+4日)起满六个月后的第一个交易日(2023年10月9日)起至可转债到期日(2029年3月22日)止。

## (四) 可转换公司债券转股价格及其调整情况

#### 1、初始转股价格

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关规定和《募集说明书》的有关约定,本次发行的可转债的初始转股价格为14.92元/股。

#### 2、转股价格调整情况

(1)截至2024年2月8日,因公司股票出现在连续三十个交易日中至少有十五个交易日的收盘价格低于当期转股价格的85%的情形,同日公司召开第三届董事会第十七次会议,审议通过了《关于董事会提议向下修正"天阳转债"转股价格的议案》。2024年2月26日,公司召开2024年第三次临时股东大会,审议通过了《关于董事会提议向下修正"天阳转债"转股价格的议案》,同意向下修正"天阳转债"的转股价格,并授权董事会根据《募集说明书》等相关规定全权办理本次向下修正"天阳转债"转股价格有关的全部事宜。2024年2月26日,公司召开第三届董事会第十八次会议,审议通过了《关于向下修正"天阳转债"转股价格的议案》,根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第15号——可转换公司债券》、《募集说明书》等相关规定,董事会决定将"天阳转债"的转股价格向下修正为11.88元/股,修正后的转股价格自2024年2月27日起生效。

具体内容详见公司于2024年2月26日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于向下修正"天阳转债"转股价格的公告》(公告编号: 2024-030)。

(2) 2024年4月18日,公司召开第三届董事会第十九次会议、第三届监事会第十三次会议,2024年5月13日,公司召开2023年年度股东大会,审议通过了《关于公司2023年度利润分配预案的议案》,根据公司2023年年度股东大会决议,公司将实施2023年年度权益分派方案:以公司现有总股本404,430,061股剔除已回购股份4,346,480股后的400,083,581股为基数,向全体股东每10股派发现金股利0.50元(含税),不进行资本公积转增股本,不送红股,剩余未分配利润结转下一年度。具体内容详见公司于2024年5月15日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《2023年年度权益分派实施的公告》(公告编号: 2024-064)。

根据《募集说明书》相关条款及中国证监会关于可转债发行的有关规定,公司可转债转股价格调整为11.83元/股,调整后的转股价格于2024年5月22日(除权除息日)起生效。具体内容详见公司于2024年5月15日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于"天阳转债"转股价格调整的公告》(公告编号: 2024-065)。

(3) 2024年4月18日,公司召开第三届董事会第十九次会议、第三届监事会第十三次会议,审议通过了《关于2023年限制性股票激励计划首次授予部分第一个归属期归属条件成就的议案》,根据公司《2023年限制性股票激励计划(草案)》的规定和公司2023年第二次临时股东大会的授权,董事会同意按照规定为符合条件的136名激励对象办理336.965万股限制性股票归属事宜。2024年7月25日,公司披露了《关于2023年限制性股票激励计划首次授予部分第一个归属期归属结果暨股份上市的公告》(公告编号:2024-078),本次归属的限制性股票数量为336.51万股,上市流通日为2024年7月26日。具体内容详见公司分别于2024年4月22日、2024年7月25日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于2023年限制性股票激励计划首次授予部分第一个归属期归属条件成就的公告》(公告编号:2024-054)、《关于2023年限制性股票激励计划首次授予部分第一个归属期归属结果暨股份上市的公告》(公告编号:2024-078)。

根据《募集说明书》相关条款及中国证监会关于可转债发行的有关规定,公司可转债转股价格调整为11.80元/股,调整后的转股价格自2024年7月26日(新增股份上市日)起生效。具体内容详见公司于2024年7月25日在巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn) 披露的《关于"天阳转债"转股价格调整的公告》(公告编号: 2024-079)。

(4)公司于2024年12月10日召开第三届董事会第二十五次会议、第三届监事会第十八次会议,审议通过了《关于2023年限制性股票激励计划预留授予部分第一个归属期归属条件成就的议案》,根据《公司2023年限制性股票激励计划(草案)》的规定和公司2023年第二次临时股东大会的授权,董事会同意按照规定为符合条件的6名激励对象办理61.785万股限制性股票归属事宜。2025年3月14日,公司披露了《关于2023年限制性股票激励计划预留授予部分第一个归属期归属结果暨股份上市的公告》(公告编号:2025-021),本次归属的限制性股票数量为61.785万股,上市流通日为2025年3月18日。具体内容详见公司分别于2024年12月11日、2025年3月14日在中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn)披露的《关于2023年限制性股票激励计划预留授予部分第一个归属期归属条件成就的公告》(公告编号: 2024-115)及《关于2023年限制性股票激励计划预留授予部分第一个归属期归属结果暨股份上市的公告》(公告编号: 2025-021)。

根据《募集说明书》及中国证监会有关规定公司可转债转股价格调整为11.79/股,调整后的转股价格自2025年3月18日(新增股份上市日)起生效。具体内容详见公司于2025年3月14日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于"天阳转债"转股价格调整的公告》(公告编号: 2025-022)。

3、截至本公告披露日,公司可转债转股价格为11.79元/股。

#### 二、可转换公司债券转股及股份变动情况

2025年第一季度, "天阳转债"因转股减少249张(票面金额共计人民币24,900元),共计转换成"天阳科技"股票2,105股。截至2025年3月31日, "天阳转债"剩余可转债张数为3,320,390张(票面余额为人民币332,039,000元)。2025年第一季度股份变动情况如下:

	本次变动前			本次变动后	
股份性质	(2024年12月31日)		本次变动数	(2025年3月31日)	
	股数(股)	比例	量(股)	股数 (股)	比 例
		(%)			(%)

一、有限售条件股份	66,079,390	14.29	0	66,079,390	14.28
高管锁定股	66,079,390	14.29	0	66,079,390	14.28
二、无限售条件股份	396,196,293	85.71	619,955	396,816,248	85.72
三、总股本	462,275,683	100	619,955	462,895,638	100

注:本次变动数量与可转换公司债券2025第一季度转股数存在差异的原因是公司2023年限制性股票激励计划预留授予部分第一个归属期的61.785万股限制性股票已于2025年3月18日完成归属登记并上市流通。

## 三、咨询方式

投资者对上述内容如有疑问,请拨打公司投资者咨询电话: 010-57076008。

## 四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的"天阳科技"股本结构表;
- 2、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的"天阳转债"股本结构表。

特此公告。

天阳宏业科技股份有限公司董事会 2025年4月1日